Вступні завдання

Ф І З И К А

1. Знайти масу залізного бруска знаючи, що вона на 51 г більша маси алюмінієвого бруска. Розміри брусків однакові. Густина заліза (1 = 7,8 г/см3, алюмінію (2 = 2,7 г/см3.

2. Знайти середню швидкість руху автомобіля на всьому шляху, знаючи, що першу третину шляху він рухався зі швидкістю υ1 = 30 км/год, другу третину — υ2 = 60 км/год, а третю — υ3 = 90 км/год. 

3. Дві пружини, з’єднані між собою, розтягують за вільні кінці. Жорсткість першої пружини k1 = 80 Н/м, другої k2 = 60 Н/м. Знайти видовження другої пружини, знаючи, що перша видовжена на х1 = 6 см.

4. Якою повинна бути мінімальна площа крижини завтовшки Н = 30 см, щоб вона могла утримати над водою людину маси m = 70 кг?

5. Визначити густину рідини знаючи, що при повному зануренні в цю рідину алюмінієвої деталі маси m = 270 г, динамометр показує F = 1,9 Н. Густина алюмінію 2,7 г/см3.

6. Два хлопчики масами m1 = 50 кг і m2 = 30 кг гойдаються, сидячи на кінцях дошки маси m = 20 кг і завдовжки l = 3,6м. На якій відстані від центра дошки повинна знаходитись точка опори?

7. В залізну посудину маси m1 = 150 г налито m2 = 750 г води, в яку занурено m3 = 300 г льоду за температури t1 = 0 °С. Після доливання до цієї посудини певної маси окропу (t2 = 100 °С) температура суміші у посудині дорівнювала ( = 32 °С. Знайти масу долитого окропу, знаючи, що питома теплоємність заліза с1 = 460 Дж/(кг·К), води с2 = 4200 Дж/(кг·К) та питома теплота плавлення льоду ( = 335 кДж/кг.

8. На скільки кілометрів шляху вистачить V = 10 л бензину для двигуна автомобіля, що розвиває потужність Р = 15 кВт за швидкості υ = 72 км/год. ККД двигуна ( = 27 %, густина бензину ( = 700 кг/м3, питома теплота згорання бензину q = 46 000 кДж/кг.

9. Опір послідовного з’єднання двох однакових резисторів на 45 Ом більший опору їх паралельного з’єднання. Знайдіть опір одного резистора.

10. Камінь, кинутий вертикально вгору, повернувся у початкову точку через t = 3 с після кидання. Нехтуючи опором повітря знайдіть швидкість, з якою кинули камінь.

11. Бруски масами m1 = 0,2 кг і m2 = 0,3 кг зв’язані легкою ниткою і лежать на гладкому горизонтальному столі. До бруска маси m1 приклали силу F1 = 1 Н вздовж нитки, а до бруска маси m2 силу F2 = 1,5 Н у протилежному напрямку. Визначте силу натягу нитки в процесі  руху брусків.

12. Людина почула грім через t = 6 с після спалаху блискавки. На якій відстані знаходилася людина від місця, в якому відбувся електричний розряд. Швидкість звуку у повітрі υ = 330 м/с.

13. У циліндрі з вертикальними стінками під поршнем з тягарцем знаходиться m = 9 г азоту. Площа поршня S = 90 см2. Після нагрівання газу на (Т = 25 К, поршень піднявся на висоту Н = 7 см. Нехтуючи тертям між поршнем і стінками циліндра, знайти масу поршня з тягарцем. Атмосферний тиск р0 = 105 Па.

14. Яку роботу виконає гелій маси m = 8 г при ізобаричному нагріванні на (Т = 50 К?

15. Відомо, що атмосфера Землі має додатній електричний заряд, а Земля такий самий за модулем від’ємний заряд. Знайдіть заряд Землі, знаючи, що напруженість електричного поля біля її поверхні Е = 130 В/м, а радіус Землі R = 6400 км.

М А Т Е М А Т И К А

1 (2). Після додавання до 20-відсоткового розчину лугу ще 25 кг лугу концентрація розчину досягла 36 %. Визначити масу отриманого розчину.

2 (3). Рухаючись з пункту А до пункту В, пасажир першу третину часу їхав автомобілем, а наступні дві третини часу — автобусом. Якщо б він увесь шлях проїхав автобусом, то витратив би на 30 % більше часу. Вважаючи швидкості автомобіля та автобуса сталими, визначити, у скільки разів швидше можна доїхати з пункту А до пункту В автомобілем, ніж автобусом.

3 (3). Один з кутів трикутника дорівнює (. Визначити кут між бісектрисами зовнішніх кутів, проведених з вершин двох інших кутів.

4 (5). а) (2). Побудуйте графік функції
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б) (3). Знайдіть усі значення а, для яких пряма y = a(x + 5) + 2 має лише одну спільну точку з побудованим графіком.

5 (5). Знайдіть найменше натуральне число, яке записується однаковими цифрами і ділиться на 693.

6 (3). До резервуару воду можна подавати п’ятьма трубами. Перша труба заповнює резервуар за 1 годину, друга, третя і четверта разом — за 15 хвилин, друга, третя і п’ята разом — за 10 хвилин, четверта і п’ята разом — за 20 хвилин. Який час заповнення резервуару п’ятьма трубами разом?

7 (5). Середня лінія трапеції дорівнює 8, а відрізок, що з’єднує середини її основ, дорівнює 3. Знайдіть основи трапеції, знаючи, що кути біля її меншої основи дорівнюють 160° і 110°.

8 (3). Визначте, чи є число 
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 раціональним. Відповідь обґрунтуйте.

9 (3). Розв’яжіть рівняння 
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10 (4). Чотирикутник АВСD, вписаний у коло, причому АВ:СD = 1:2, ВD:АС = 2:3. Знайдіть АD:ВС.

11 (3). Розв’яжіть систему рівнянь 
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12 (3). Розв’яжіть рівняння 
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13 (4). Розв’яжіть нерівність 
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14 (4). Знайдіть всі пари натуральних чисел (х, у), що задовольняють умову 
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І Н Ф О Р М А Т И К А

1 (1 бал). Збираючись на роботу, професор вирішив знайти собі в шухлядці рукавиці. Виявилося, що в шухлядці дуже багато однакових рукавиць. Професор точно пам’ятає, що 12 з них ліві, а решта 17 праві. Скільки рукавиць потрібно взяти професору, щоб гарантовано мати пару рукавиць? Відповідь обґрунтуйте.

2 (1 бал). Почтовий індекс в певній державі складається з однієї першої літери (алфавіт складається із 25 літер) і трьох десяткових цифр, серед яких може бути не більше двох 0. Скільки різних індексів можна сконструювати? Відповідь обґрунтуйте.

3 (1 бал). Скільки записів у нижченаведеному фрагменті екзаменаційної відомості задовольняють умові

«(Стать = ч та Фізика > = 3), або Хімія = 5»?:
	Прізвище
	Стать
	Алгебра
	Хімія
	Фізика
	Історія

	Аксьонов
	ч
	5
	4
	5
	3

	Голова
	ж
	3
	5
	4
	5

	Григоренко
	ж
	5
	5
	4
	5

	Іванов
	ч
	4
	5
	3
	5

	Сергєєва
	ж
	4
	3
	4
	4

	Черепанов
	ч
	3
	2
	5
	3


4 (1 бал). У пляшці, склянці, кухлику і банці знаходяться молоко, лимонад, квас і вода. Відомо, що вода і молоко не в пляшці, посудина з лимонадом стоїть між кухликом і посудиною з квасом, у банці не лимонад і не вода; склянка стоїть між банкою і посудиною з молоком. В якій посудині знаходиться кожна з рідин? Відповідь обґрунтуйте.

5 (1 бал). Скільки одиниць у двійковому записі числа 438? Відповідь обґрунтуйте.

6 (1 бал). Запишіть за правилами синтаксису мови програмування Паскаль наступне логічне твердження: «число Х парне і не належить відрізку [6, 8]».

7 (2 бали). Заштрихуйте на координатній площині область, в якій і тільки в якій виконується наведений нижче логічний вираз (тобто має значення true):

(х<=1)>(x2+y2<=9)

Якщо межа входить в область, то її потрібно позначити суцільною лінією, якщо не входить, то пунктиром.

8 (2 бали). Чи допустимо ставити біля у = 3  наведений нижче оператор? Якщо так, то випишіть тип і остаточне значення змінної «у», якщо ні, то напишіть чому.

y:=round(5*9 Div y Mod 7/3/y) – Trunc(0.724)

9 (2 бали). Виконавець Черепашка, рухаючись екраном комп’ютера, залишає слід у вигляді лінії, причому в будь-який момент часу відомо місце знаходження виконавця і напрям його руху. У виконавця є дві команди:

Вперед n (n — ціле число) — спонукає Черепашку рухатися на n кроків у напрямку руху,

Вправо m (m — ціле число) викликає зміну напрямку руху на m градусів за стрілкою годинника.
Запис Повтори k [Команда 1 Команда 2] означає, що послідовність команд у дужках повториться k раз.

Напишіть таку програму для даного виконавця, щоб на екрані він отримав рівносторонній трикутник.

10 (3 бали). На вхід програмі подається послідовність натуральних чисел. Ознака кінця вводу — нуль. Напишіть програму, яка знаходить суму чисел, що діляться на 13, причому їхня остання цифра дорівнює 7. Числа не більші 10 000. Масиви використовувати заборонено.

11 (2 бали). Які з нижче наведених імен задовольняють умову? Відповідь обґрунтуйте.

​((( остання літера голосна ( перша літера приголосна) & друга літера приголосна

ІРИНА, АРТЕМ, СТЕПАН, МАРІЯ

12 (2 бали). Скільки значущих нулів у двійковому записі шістнадцяткового числа 28FA,E416? Нуль називається значущим, якщо після його усунення із запису числа змінюється значення цього числа. Напишіть розв’язання задачі.
13 (4 бали). Напишіть мовою програмування Паскаль, або у вигляді блок-схеми алгоритм, що дасть змогу обчислити суму всіх дільників певного натурального числа.

14 (4 бали). Напишіть мовою програмування Паскаль, або Сi, або у вигляді блок-схеми алгоритм, що визначає кількість різних коренів в узагальненому квадратному рівнянні. На вхід алгоритму подаються коефіцієнти а, b, с, на виході потрібно вивести кількість різних коренів.
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